

# 纵情讴歌抒豪迈 同心筑梦展风采

## 自治区监狱管理局东部分局举办纪念改革开放40周年民警职工文艺汇演

音德尔讯 为隆重纪念和热情讴歌祖国改革开放40周年丰功伟绩,广泛宣传保安沼地区监狱事业和经济社会发展取得的辉煌成就,11月6日,自治区监狱管理局东部分局举办了保安沼地区监狱系统纪念改革开放40周年民警职工文艺汇演。保安沼地区各监狱单位民警职工380余人参加了演出,各单位领导班子成员、民警职工代表、离退休老同志和社区群众500余人观看了演出。

文艺汇演以“红心向党讴歌改革路 同心筑梦奋进新时代”为主题,以大合唱、二重唱、独唱舞蹈、器乐演奏、诗词朗诵、书法绘画、摄影展演等形式,表达了对党的改革开放政策和成果的由衷赞颂和对监狱事业忠诚奉献、努力开创新时代监狱工作新局面的信心和决心。

经过各单位精心组织、评委会公正评判,东部分局选送的大合唱《四渡赤水出奇兵》《昂首阔步向前走》夺得大合唱类节目一等奖,乌塔其监狱选送的《祝福祖国》,东部分局选送的《骏马奔驰保边疆》,堤防水电管理处选送的《静夜思》分别荣获二重唱、独唱、舞蹈类节目一等奖。保安沼监狱、第二病犯管理所荣获文艺汇演“优秀组织奖”。

东部分局党委书记、局长,保安沼监狱党委书记、监狱长韩万平出席文艺汇演,并为大会致辞。韩万平在致辞中强调,40年前,党的十一届三中全会胜利召开,开启了我国改革开放的新纪元,小岗破冰,深圳兴涛,海南弄潮,浦东逐浪,雄安扬波……亿万人民书写了国家和民族发展的壮丽史诗。时间砥砺信仰,岁月见证初心。在厅局党委的正确领导和亲切关怀下,保安沼地区与改革开放同心同行,三代监狱民警职工前赴后继,艰苦奋斗,无私奉献,使保安沼地区面貌发生了翻天覆地的变化。艰辛与坎坷、拼搏与汗水、光荣与梦想,交织成波澜壮阔的历史画卷。

他号召全体监狱民警职工,要紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在司法厅、监狱管理局的正确领导下,提高政治站位,强化责任担当,把纪念活动激发的精神力量,转化为推动监狱工作改革发展稳定的强大动力,举理想之旗,扬奋斗之帆,为确保监狱工作的安全稳定,构筑祖国北疆亮丽风景线,实现全面建成小康社会作出新的更大贡献。

本次文艺汇演是东部分局举办的保安沼地区监狱系统纪念改革开放40周年系列活动的重要内容,充分融合征文比赛、摄影比赛、书法绘画比赛、歌舞比赛等活动成果,将保安沼地区监狱系统纪念改革开放40周年活动推向了高潮。(张国发)



韩万平致辞



### 凝心聚力谋发展 心无旁骛修内功

## 伊利引领民营企业向高质量发展迈进

11月1日在北京召开的民营企业座谈会上,再次阐明了党中央对民营经济的立场——坚持两个“毫不动摇”,强调“三个没有变”,并提出“六大重要举措”,切实为民营经济营造更好发展环境,帮助民营经济解决发展中的困难,支持民营企业改革发展。习近平总书记的讲话一锤定音,终结了近期一些否定、怀疑民营经济的言论,让民营企业吃下了定心丸,更加凝心聚力谋发展,心无旁骛修内功,加快向高质量发展迈进,并不断增强创新能力,提高国际竞争力。

民营经济是推进供给侧结构性改革、推动高质量发展、建设现代化经济体系的重要主体,当前我国经济正由高速增长阶段向高质量发展阶段转变,这就是最大机遇。谁能抓住机遇,谁就能在这轮转换中快速适应,并立于不败之地。在自治区、呼市两级党委、政府的支持和指导下,伊利集团作为内蒙古民营经济的领军企业,多年来一直坚守“伊利即品质”的企业信条,践行高质量发展理念,取得了丰硕成果。据凯度消费者指数显示,2017年,购买过伊利产品的消费者达13.5亿人次,蝉联中国市场消费者首选十大品牌榜首。2018年前三季度,伊利实现营业总收入613.27亿元,较上年同期增长16.88%,净利润50.56亿元,稳居行业第一,营收净利持

续稳定双增长。据荷兰合作银行公布的2018年“全球乳业20强企业排行榜”显示,伊利集团继续蝉联亚洲第一,稳居全球乳业第一阵营。伊利的业绩表明,民营企业只要苦练内功,坚守品质,就能适应我国经济对高质量发展的要求。

伊利集团在迈向高质量发展的同时,持续强化创新,提高核心竞争力,引领自治区企业向“具有全球竞争力的世界一流企业”目标迈进。伊利通过“聚集优质资源,打造品质标杆”的独特实践,以企业国际化战略为依托,积极响应“一带一路”倡议。伊利的国际化发展之路,曾得到习近平总书记的亲切关怀。2014年3月23日,在赴欧洲访问期间,习近平总书记亲自见证了伊利与荷兰顶尖学府瓦赫宁根大学签署共建食品安全保障体系的战略合作协议;2014年11月21日,在新西兰进行国事访问的习近平总书记,为伊利集团大洋洲乳业基地揭牌;2015年9月,习近平总书记访美期间,在中美两国农业合作的大氛围下,伊利集聚整合了全美在农业、管理、生命科学等各个领域全球排名第一的高校、科研院所和机构,主导实施“中美食品智慧谷”……在习近平总书记的关怀下,伊利扎实推进国际化战略,在世界舞台上树起了中国乳业的大旗。今年9月12日伊利欧洲研

发中心升级为欧洲创新中心,10月23日,伊利又在印度尼西亚首都雅加达举行了Joyday冰淇淋全球首发仪式,进军东南亚市场,掀开了国际化布局的新篇章。

伊利集团副总裁徐克告诉记者,潘刚董事长第一时间组织企业管理层学习了习近平总书记在民营企业座谈会上的讲话,大家备受鼓舞,倍感振奋。“总书记讲到‘民营企业和民营企业企业家是我们自己人’,如一股暖流沁人心脾,自治区、呼市两级党委政府多年来就是把把我们当自己人,自治区各级领导多次到企业视察,各级党委政府主动聆听企业诉求排忧解难,政策上大力扶持,充分尊重企业……真正做到了习近平总书记讲的‘经常听取民营企业反映和诉求,特别是在民营企业遇到困难和问题情况下更要积极作为、靠前服务,帮助解决实际困难’。”

习近平总书记在讲话中给民营企业打气,强调“我国拥有独特的制度优势,我们有党的坚强领导……”对此,徐克表示,伊利深有体会。作为一家拥有6000名党员的民营企业,伊利集团在促进企业自身发展、推进行业进步、承担社会责任的同时,始终高度重视党建工作,根据内蒙古自治区党委办公厅2013年印发的《关于切实

加强和全面推进非公有制企业党的建设工作的意见(试行)》第8条,从企业内部选举产生了热爱党务工作、熟悉群众工作又懂企业经营的“一正三副”的党组织书记,并牢记习近平总书记强调的“民营企业搞党建不是一种形式的、功利的想法”,而是真正拥护党的理念,积极贯彻执行党中央提出的新发展理念,助推企业发展,探索出了一条独具特色的民营企业党建工作之路。

习近平总书记在座谈会上强调,“任何否定、怀疑、动摇我国基本经济制度的言行都不符合党和国家方针政策。所有民营企业和民营企业企业家完全可以吃下定心丸、安心谋发展”“不断为民营经济营造更好发展环境,帮助民营经济解决发展中的困难,支持民营企业改革发展,变压力为动力,让民营经济创新源泉充分涌流,让民营经济创造活力充分迸发”。

徐克表示,相信各级党委、政府在中央精神指示下,会给企业更大空间,为企业营造更好的经营环境和法治环境,企业要做的是抓住大好机遇,练好企业内功,不断增强创新能力和核心竞争力。(郑理)